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Exercice 1 :4pts'

1. Résoudre dans |0, +o00] : eln(z) —2=0 o In(22? +1) = In(z + 2) + In(z)
2. Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes : V\D RAD 0
a) fi(z) = 2° 4+ 2* — 2 définie sur R § ‘Vz
b) fulx) 2z Lo * * *
€x) = —
? 241 3 8
: * *
Exercice 2 :16pts % 1
Osaid

I. Soit g la fonction numérique définie sur |0, +o00| par : g(z) = = + (z — 2) In(x)
1) Montrer que : lim+ g(x) = +00 et calculer lim g¢g(z)
z—0

T—+00
2) Montrer que :
20 —2 1
a— Vz €]0,+o0[, ¢'(z) = r=2+ o)
x

b— Vz €]0,1],2z —2+xln(z) <0 et Vre[l,+oo[,20 -2+ zln(z) >0

3) Etudier les variations de g, puis dresser le tableau de variations de la fonction g sur |0, +oo|
4) En déduire que : Yz €]0, +o0], g(z) >0
5) Montrer que : g(z) <z Vz € [l1,2]
IT. On considere (U,,) la suite numérique définie par : Uy = /e et U,1 = g(U,) (Vn € N)
1) Montrer que : Vn e N, 1 < U,, < 2.
2) Montrer que la suite (U,,) est décroissante.
3) En déduire que la suite (U,,) est convergente puis déterminer lim U,,.
ITI. Considérons la fonction numérique f de la variable réelle « définie sur l'intervalle ]0, 400 par :

1 - —
flz) = (— + ln(x)> In(x) et (Cy) sa courbe représentative dans un repere orthonormé (O, 1, j).
T

1) Montrer que : lim+ f(z) = —o0, puis interpréter graphiquement le résultat obtenu.
z—0
2) a— Calculer lim f(x)
T—r+00
In? Int
b— Montrer que : 1ir+n n’(z) =0 (On pourra poser t = v/x on rappelle que hr+n 2 )
T—+00 x 0o
1 In*
c— Montrer que : Vz €]0, +o0l, /() = n(2x) = (z) et que lim fz) =0
x x T z—too T

d— En déduire que la courbe représentative (C¢) admet une branche parabolique au voisinage

de 400 a préciser sa direction.

1 1
3) a— Montrer que : f'(z) = —g (—) pour tout x €]0, 400l
7 \ =z

b— Dresser le tableau de variations de f sur |0, +oo].
c— Donner I’équation de la tangente 7 au point d’abscisse 1.
4) Montrer que 'équation f(x) = 1 admet une solution unique « telle que ve < a < e.

5) Tracer C; dans un repere orthonormé O, Z,] (On prend ve ~ 1.6 et e ~ 2.7).
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